

炖好的燕窝被他打翻 随之粉碎的还有我们的爱情

倾诉人：李粒 1981年生（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：11月15日 /地点：龙江某茶室 /记录：爱周刊记者 梅剑飞

我们的手碰到了一起，我的右手与他的左手再也没松开，刘刚不间断地用容光焕发的眼神看我

大学毕业后，我在一家保险公司做人事工作。2003年11月，刘刚到我们公司应聘。我负责面试，一脸憨厚的刘刚所流露出超出年龄的成熟气质，让人刮目相看，当场将他录用。

刘刚比我小一岁，因为面试的关系，进入公司后便“李姐”喊个不停。几天后，刘刚说想买个二手手机，他对新街口不熟悉，我带他去丹凤街跑了一下午。晚上刘刚请我吃肯德基，他说，在三牌楼的房子下个月底到期，准备租房。我说，我住的两室一厅，正好空着一间呢！

刘刚想合租我在珠江路所住的房子，但我晚上回去跟男朋友一说，男友坚决反对。我觉得很过意不去，本来还答应人家好好的。为此，我也就帮他一起找房子，这期间，我陪他四处看房子竟被男朋友知道了，每晚回去都会吵架，我时常哭红着眼睛来上班。这使刘刚觉得都是他的错，12月31日，他请我在青春剧场看电影《手机》。看电影的过程中，我给男友发短信，手机不小心滑落到地上。我和刘刚一起捡手机的瞬间，我们的手碰到了一起。我的右手与他的左手再也没松开，刘刚不间断地用容光焕发的眼神看我。

当晚，男朋友如期与我吵架，我不假思索，坚决让他连夜搬走。男友见我动真格，软下来求我，我毫不手软，直接把他的行李往外扔。

2004年元旦，我帮刘刚搬东西，坐34路从三牌楼到珠江路，我们特意温情脉脉地坐公交往返几趟。本来说要租一间给刘刚的，现在，他直接跟我住在了一间。

我们在公司开始出双入对，一起上班，一起吃饭。刘刚的工作能力很强，短短几个月，他就从业务员干到营销经理。

时间不长，因为不堪忍受前男友的骚扰，我们从珠江路搬到莫愁新寓。每天骑着自行车上下班，虽然辛苦一些，好在我们无比恩爱，晚上再累我也会给刘刚做几个好菜。

老公总是说他太累，我很心疼。每晚，我用燕窝炖好汤给老公准备着，盼着他回到家，看着他热腾腾地吃。

2004年10月刘刚离开了保险公司，去了证券公司做营销经理。我们的交通工具换成了电瓶车，刘刚每天都会接我下班。彼时，我们讨论最多的是买一套房子，结婚。

我们的房子买在凤凰西街，首付是两个人的积蓄。2005年10月拿到房子，接着我们就商谈结婚事宜。2005年12月20日，我们领了结婚证。2006年元旦，在刘刚的老家江阴办了婚礼。

结婚后，成为老公的刘刚用礼金和积蓄与朋友联合注册了一个公司，主要业务是做资金周转。2006年2月14日，老公买了辆标志307，告别电瓶车。他开车带我出去兜风，看着窗外稍纵即逝的风景不断跳跃，心似狂潮，这一切以前我都没敢想。我由衷地感觉到，生活越来越有盼头。

2008年1月25日，女儿出生。正逢老公的事业蒸蒸日上，全家都喜气洋洋。到2008年底，老公的车子换成了雅阁。他回家的时间被持续推后，越来越晚。

老公总是说他太累，我很心疼。每晚，我



插图 俞晓翔

与老公共同奋斗几年，家境逐渐变化。尤其是2009年，他的事业几乎突飞猛进。他还不到30岁，在手头有了大把的钱之后，突然变得异常。

都用燕窝炖好汤给老公准备着，盼着他回到家，看着他热腾腾地喝。这是我最幸福的时分，我会问老公，“晚上为什么不能早点回来？”“不忙的话，哪有燕窝给你炖？”老公说，“在家多陪陪女儿不是很好么？”我也就不说话了，尽管心里不是滋味。

最过分的是，到2009年5月，老公基本都是夜里12点后回家，我们展开了激烈的争吵。这是我们几年来首次红脸，老公说我很不懂事，很烦躁，“你根本不给我空间，你这样的女人不可理喻。”我也火了，拍着桌子，“要是过不下去就离婚吧，你现在有钱了！但你必须给我12点钟前回家！”我这样动怒的结果就是，老公把炖好的燕窝连碗带勺掀翻在地，“咣当”一声，美好被残缺，宁静不复返。

争吵每日都在上演，围绕着老公的晚归。我做了很多推测，要么是工作确实忙，要么就是他在外面有了别的女人。我把这些问题提到老公面前，对我说，“管得太多，你这是对自己不自信！”

我不知道他在外面究竟都干了什么，我的心在给女儿之外，偶尔还是会觉得身边空荡荡的，老公很少沾家。这是我所不能容忍的。我很怀念我们恋爱的那些岁月，手头不是很宽裕，但是无比温馨。

我这一跪，让老公不依不饶，“如果你们没有一腿，你为什么下跪求情！”而我下跪真的是不忍司机蒙冤。

为了哄我，2009年6月，老公买了奥迪，把雅阁车给我，还给我配了个31岁的男司机。他说，以后就到处玩玩，“司机开车陪着你！”

老公每天在外面忙，司机开车陪着我四处转。是金钱夺走了老公陪我的时间，我对钱变得憎恨，大量购物，从大洋到金鹰德基，再去上海买，看着1万8的包，我眼都不会眨，直接让司机给取下买走。物质生活不断提高，却换不来我内心的踏实。我还是喜欢以前不算

富裕的年月。

看着司机的衣服不多，我也会给他买。噩梦在2009年10月从天而降。10月中旬，有一天，司机身体不适要去医院。正巧，我身体也不舒服，就跟司机一起去了医院。

司机对我很信任，在医院里，他露出了愧的表情告诉我，他患了性病。我没有多说话，反而同情他这全是因为没有老婆才在外面乱来的。在我安慰好司机还不到十分钟，老公打来电话问我在哪，我说在医院陪司机看病。老公问，“司机怎么啦，什么病？”我觉得，这个病有必要对老公隐瞒，我说，“估计是小毛病吧，不太清楚。”

老公挂了电话后，我以为这件事就这样过去了。

半小时不到，几个穿黑西装的男青年进了医院，闯进司机正在挂水的病房，连同陪着司机说话的我一起拉出医院。我们被塞上一辆车，我用巴掌抽了为首的一个男子骂他混蛋，“你们是刘刚的狗啊，纯粹就是流氓！”我再怎么吵，对方都沉默不语。

果然，我们被带到了老公面前。我觉得很奇怪，这是干什么？老公在我的眼前露出我从未见过的凶狠，他对手下的人使了个眼色，几个人便跟恶狼一样对着司机劈头盖脸就打。我立刻感到头晕目眩，他们出手之重让我对老公的举动更加不明不白。

“你去医院都要嫂子陪！嫂子为什么对你好？”为首的男子揪住司机的头发说，“嫂子给你买什么了？”“衣服，只买过衣服……”司机气喘不已，但毫无招架之力。“为什么嫂子要给你买衣服？”司机喘着粗气，不再开口。

老公端起一杯水走到司机面前，泼了过去，狠狠一脚踢在司机脸上，“你的性病是怎么回事，跟嫂子有没有关系？”司机的脸上顿时血流不止，我心一颤，双腿一软，跪在老公面前给司机求情，“你这是莫须有，你放了他吧！”

我这一跪，老公倒是不依不饶了，“如果你们没有一腿，你为什么下跪求情！”而我下跪真的是不忍司机蒙冤，出于同情别无其他。

司机在我下跪后继续遭受凌厉的毒打，始终一言不发。这场景让我心碎，这多么像是一个阴谋。

这事过后不久，老公到处散发我跟司机关系非同一般的谣言。很快，亲属都知道了这个事。与此同时，老公身边出现了另外一个人，他要求身边的人都喊嫂子。而我去他公司，很多人也喊我嫂子。我感到自己被侮辱了，老公说他也被侮辱了，干脆离婚。

2009年10月底，我们真的离婚了。像闪电一样。我是忍无可忍，其实我们的日子刚刚好过，女儿还小啊！刘刚确实有钱了，他还没有三十岁，在一年中，事业的井喷让他赚了不少钱。我只是要求他不要太晚回家，他就变得这么骄横？

我所知道的是，他深更半夜才回家都是在外面找女人。司机跟我说了，“以前，经常把车开到家门口绕了几圈，刘总就会改口‘再出去转一转’。南京的豪华娱乐场所，每晚要去一到两家。”

离婚后，我带着女儿过。老公带着那女人到了御道街。我不会开车，出门只能打车了。甚至还会去挤公交，重温过去的味道。司机被老公赶走，回了安徽老家。我和司机每天都会通电话，彼此存有愧意，他曾陪伴我打发时间。回想到他被打得惨不忍睹的画面，蓦然间我会怅然若失。

主持人：梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作，用心
研究爱情。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?miffia>
欢迎发邮件交流：miffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感染。
每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：
邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：43061144

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

红酒杯里晃动的是寂寞中挣扎的背叛

网友开奔奔上班咯：
你失去的不是身体，而是心灵。

网友AB123456789：
没钱的时候想钱，有了钱就想人，男人女人永远都没有满足的时候，永远也不能完美。其实，也很正常，因为是人都有七情六欲。

网友俊的孤独天空：
你还是好好爱自己，玩到最后伤得更重！请你保重！！

网友xiaoyezi2008：
感觉楼主精神是得到满足了，可惜你没有了自尊和自爱，你不仅对不起你老公，也对不起和你好的那个男人。最好的办法就是赶紧悬崖勒马，你不觉得胡枫在得到你以后表现得很低调吗？总有一天他会弃你而去，因为他很花心，楼主，警惕啊。再这样下去，你那美满的婚姻将会被你毁灭了，你那可爱的儿子和爱你的丈夫都会被你毁了。

我在冲动中惩罚老公却遭到了冲动的惩罚

网友zgqgd：
又是一个“异地的背叛”！异地往往成了移情别恋的温床，这令世人深思。看了文中的时间表，你们的情感都发生了“地震”。夫君的胡乱之举确实刺痛了你的灵魂，但这有可能是冲动后情感的短暂延续，而你的“红杏出墙”则是有意制造的。你拿自己的贞洁来做赌注，这就减轻了你人格的重量。目前，你正在“缩短你们的距离”；请记住古人的话：“两情若是久长时，又岂在朝朝暮暮。”经不起分离的感情是不会长久的。

网友AB123456789：
心情和行为都可以理解，事情过去了，还是应该冷静下来，平衡夫妻互相的心态。你应该去常州工作和老公生活在一起，这样相互都可以忘记过去发生的事情，一定会好起来的。

网友游游：
爱情总是让人很疼，婚姻让人既向往又迷茫。到底该怎么去左右自己的命运，很累。

初恋就像童话 再回首，我依然对她不能自拔

网友水儿：
得不到父母祝福的爱情想幸福太难，因为恋爱可能是两个人的事情，但婚姻绝对不是，那是两个家庭的事情！

A. 当李粒为老公夜晚的迟归生气、发怒时，理解当前男友因你四处陪刘刚看房子、又跟刘刚一起看电影，而与你吵架的心情了吗？

B. 当李粒被老公一脚踢开，看见他带着新的女人进门时，是否想起了当年自己头一天毫不留情地赶走男友，第二天就与刘刚同床共枕的画面？

C. 李粒有没有想过，老公一夜间有钱了，为什么立马会变成这样？另外，你为什么不自己去学会开车，而接受了老公配给你的专职司机？